Тест №12

Блок А

1. Какая цифра стоит в разряде десятков в записи числа 1345?

А. 1        Б. 2        В. 3        Г. 4

2. Укажите верную математическую запись.

А. 9703 ( 9073        Б. 9703 ( 9073        В. 9703 ( 9073

3. Какие из перечисленных чисел делятся на 6?

А. 24        Б. 25        В. 46        Г. 51        Д. 54

4. Какая запись соответствует числу 2010?

А. Двадцать тысяч десять.

Б. Две тысячи десять.

В. Двадцать тысяч один.

    5. Укажите верное равенство.

          А. 6+0=6·0        Б. 6:6=6-6        В. 6-6=0·6

6.Укажите правильный порядок выполнения действий в выражении:                       29-80: (17+3).

        2     3         1                           3    2         1                          1     2         3

А. 29-80: (17+3).        Б. 29-80: (17+3).        В. 29-80: (17+3).

7. Найдите сумму чисел 842 и 458.

 А. 1200        Б. 1300        В. 1290        Г. 2290

8. Вычислите: 5357-3698.

А. 1659        Б. 2659        В. 2769         Г. 9055

9. Чему равно произведение чисел 25 и 24?

А. 5100        Б. 600        В. 500        Г. 150

10.  Какое число получится при делении 2436 на 6?

А. 460        Б. 306        В. 406        Г. 46

11. Турист прошел 25км за 5 часов. С какой скоростью шел турист?

А. 125км/ч.        Б. 25км/ч.        В. 20км/ч        Г. 5км/ч.

12. Укажите верное равенство.

А. 4020г=402кг.        Б. 4020г=40кг20г.        В. 4020г=4кг20г.

13. Укажите пропущенное число в ряду натуральных чисел:

4787   4788    4789    …     4791

А. 479        Б. 4790        В. 47810        Г. 47900

14. За 6 одинаковых блокнотов заплатили 78 рублей. Сколько стоит один блокнот?

А. 13 руб.        Б. 72 руб.        В. 84 руб.        Г. 468 руб.

15. каким действием находится неизвестное в уравнении: 345-х=49?

А. Вычитанием.        Б. Сложением.        В. Умножением.

16. Как правильно записать цифрами число: четыре тысячи двести пять?

А. 4025        Б. 40205        В. 425        Г. 4205

17. В парке стоят 24 желтых скамейки. Белых скамеек на 8 меньше. Сколько белых скамеек в парке?

А. 3        Б. 16        В. 32        Г. 192

18. Укажите выражение, которое соответствует записи: частное чисел 24 и 8 увеличить на 15.

А. (24-8)+15         Б. (24-8)·15        В. 24:8·15        Г. 24:8+15

19. Во сколько раз 900 больше, чем 300?

А. В 3 раза        Б. В 30 раз        В. В 300 раз        Г. 27000

20. В сквере растут 14 берез, 3 сосны и 5 тополей. Сколько лиственных деревьев в сквере?

А. 14+3=17        Б. 3+5=8        В. 14+5=19        Г. 14+3+5=22

21. Участок квадратной формы имеет длину стороны 18м. Какой длины забор нужно поставить вокруг данного участка?

А. 36м.          Б. 54м        В. 72м         Г. 324м

22. Чему равна площадь данного квадрата?

А. 9см        Б. 9см                  

23. Разность двух чисел равна14, уменьшаемое равно 42. Найдите вычитаемое.

А. 3        Б. 28         В. 56        Г. 588

24. Спортсмен начинает тренировку в 7 часов 25 минут, а заканчивает в 8 часов 10 минут. Сколько минут длится тренировка?

А. 55мин.        Б. 45мин.        В. 35мин.        Г. 15мин.

Блок Б             Запишите ответ в клеточку.

    25. В числе 15347 цифру 4 заменили цифрой 8. На сколько единиц увеличилось данное число?  

26.Сколько прямоугольников вы видите на рисунке?

	   
	



27. Маше, Оле и Кате нужно было закрасить серым цветом четвертую часть прямоугольника. Кто из детей выполнил задание верно?

Маша                             Катя                            Оля 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


   28. Определите длину отрезка МК с помощью линейки, изображенной на рисунке.   

       М _________К


  29.  Найди значение выражения: 130-42+12:4

  30.  Когда конфеты разложили в 5 коробок по 12 штук в каждую, то осталось еще 4 конфеты. Сколько всего было конфет?

Тест 11

Блок А

1. Какая цифра стоит в разряде десятков в записи числа 51472 ?

А. 7           Б. 5          В. 4           Г.1

2. Укажите верную математическую запись.

А. 108043>18043    Б. 108043=18043      В. 108043<18043

3. Какие из перечисленных чисел делятся на 9?

А. 19        Б. 27        В. 36        Г. 49        Д. 81

4. Какая запись соответствует числу 34020? 

А. Три миллиона четыреста тысяч двадцать.

Б. Триста сорок тысяч двадцать.

В. Тридцать четыре тысячи двадцать.

5. Укажите верное равенство.

А.4-4=4·0         Б. 4:4=4-0        В. 4·0=4:4

6.Укажите правильный порядок выполнения действий в выражении:                         


74-(27+3):10

                  3    1    2                   2     1    3                     1     2    3

         А. 74-(27+3):10        Б. 74-(27+3):10          В. 74-(27+3):10           

7. Найдите сумму чисел 2377 и 923

А. 11607        Б. 3300        В. 3290        Г. 3200

8. Вычислите: 3836 – 1249.

А. 5085        Б. 3587        В. 2587        Г.2586

9. Чему равно произведение чисел 24 и 35 ?

А. 192        Б. 720        В. 740        Г. 840

10. Какое число получится при делении 2745 на 9?

А. 350         Б. 305        В. 205        Г.35

11. Турист прошел 28 км за 7 часов. С какой скоростью шел турист?

А. 196 км/ч        Б. З5 км/ч        В. 21 км/ч        Г. 4 км/ч.

12. Укажите верное равенство.

А. 704 см=74 м.

Б.  704 см=70 м 4см.

В.  704 см=7 м 4см. 

Г.  704 см=7 дм 4см. 

13. Укажите пропущенное число в ряду натуральных чисел:

15479    …    15481    15482    15483

А. 154710        Б.154700        В. 15480           Г. 1548

14. За 6 одинаковых блокнотов заплатили 84 рубля. Сколько стоит один блокнот?

А. 14руб.       Б. 78руб.        В. 90руб.        Г.504руб.

15. Каким действием находится неизвестное в уравнении: 235-х=115?

А. Вычитанием.

Б. Сложением.

В. Умножением.

16. Как правильно записать цифрами число: шестьсот сорок тысяч три?

А. 6004003        Б. 640003         В. 64003         Г. 6403

17. В парке стоят 27 синих скамеек. Зеленых скамеек на 9 меньше. Сколько зеленых скамеек в парке?

А. 3         Б. 18         В. 36         Г. 243

18. Укажите выражение, которое соответствует записи: разность чисел 45 и 16 увеличить в 2 раза.

А. 45:16+2        Б. (45-16)·2        В. (45-16)·2        Г. 45:16·2

19. Во сколько раз 200 меньше, чем 6000?

А. В 30 раз        Б. В 300 раз        В. в 3000 раз        Г. в 5800 раз

20. С рынка принесли 4 кг яблок, 3 кг моркови и 2 кг груш. Сколько фруктов принесли с рынка?

А. 4+2=6        Б. 4+3=7        В. 3+2=5        Г. 4+3+2=9

21. Участок прямоугольной формы имеет длину 16м и ширину 14 м. Какой длины забор нужно поставить вокруг этого участка?

А. 30 м.        Б. 32 м.        В. 60 м.         Г. 224 м.

22. Чему равна площадь данного прямоугольника?

        3см        


                            5 см

А. 8см²        Б. 15 см.        В. 15 см²        Г. 16 см.

23. Сумма двух чисел равна 84, одно слагаемое равно 28. Найдите другое  слагаемое.

А. 2352        Б. 112        В. 56        Г. 3

24. По утрам спортсмен 45 минут бегает на стадионе. В какое время спортсмен закончил тренировку, если он начал ее в 7 часов 25 минут?

А. В 6ч 49мин        Б. В 7ч 10мин        В. в 8ч        Г. в 8ч 10мин.

Блок Б    Запишите ответ в клеточку.

25. В числе 17438 цифру 4 заменили цифрой 6. На сколько единиц увеличилось данное число?

26.  Сколько треугольников ты видишь на рисунке?



27. Кате, Анне и Насте нужно было закрасить серым цветом восьмую часть прямоугольника. Кто из детей выполнил задание верно? 


                

28. Определите длину отрезка МК с помощью линейки, изображенной на рисунке.

                М
К


29. Найди значение выражения: 140-65+25:5      

30. Когда карандаши разложи в 6 коробок по 8 штук в каждую, то осталось еще 4 карандаша. Сколько всего было карандашей?

0    1   2   3   4   5   6   7    8    9    10     11     12     13     14  
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